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 Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti

 ETS - APS

Sezione Territoriale Palermo


COMUNICATO N. 11

“Una Marina di Libri”

08-11 Giugno 2023

Prot. n. 506/17 
Palermo 01/06/2023

Caro Socio/a, 

presso Parco Villa Filippina, Piazza San Francesco di Paola n. 18, abbiamo il piacere di comunicarTi che si svolgerà la XIV edizione della manifestazione “Una Marina di Libri” all’interno della quale ci sarà uno spazio a Te dedicato, nel quale potrai giocare con le tue dita esplorando libri arricchiti da tanti personaggi fantastici e andando “A Spasso con le dita” potrai esplorare anche delle fantastiche mappe tattili che ti descriveranno come sono fatti animali, frutti, fiori, descrivendoti, altresì, paesaggi e luoghi della tua terra; conoscerai anche i suoni che un libro può produrre toccando i libri tattili  sonori.

Troverai, infatti, un piccolo camper, chiamato TD-BOX, all’interno del quale avrai, anche per te, un piccolo banco dove potrai sederti per giocare esplorando con le tue dita, libri, mappe ed altri divertenti giochi che Pietro e Stefano, avranno il piacere di mostrarti.

Tutto questo grazie all’organizzazione predisposta dalla Federazione Nazionale delle Istituzioni Pro Ciechi in collaborazione con la scrivente sezione territoriale dell’UICI di Palermo, il Centro Nazionale del Libro Parlato, la Stamperia Regionale Braille di Catania e la Biblioteca Italiana per i Ciechi “Regina Margherita” di Monza.

Gli orari della manifestazione saranno i seguenti:

giovedì 8 giugno dalle ore 17 alle ore 22

venerdì 9 dalle ore 10 alle ore 22

sabato 10 dalle ore 10 alle ore 22

domenica 11 dalle ore 10 alle ore 22

Sarebbe davvero un piacere per noi vederti coinvolto in questo gioco che servirà anche ad insegnarti tante piccole-grandi cose.

Per Te che hai meno di 13 anni, l’ingresso alla manifestazione è gratuito. Le persone con disabilità motorie potranno accedere dall’ingresso carrabile di via n. Turrisi n, 7 (acc.to Jolly Elettronica).

Ti aspettiamo allora per passare insieme un po' di tempo giocando ed imparando.
Info e prenotazioni
Tel. 091/6162405                                                                                                    Cordiali saluti

                                                                                                               Il Presidente

                                                                                                                    Avv. Tommaso Di Gesaro
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